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i ad, L tiirés feliilet m
- Névl mm mm m? kg

100 220 + 20 0,04 0,0:1
125 260 + 20 0,05 0,08
160 340 + 20 0,09 0,12
200 420 +25 0,14 0,16
250 540 + 30 0,22 0,23
A légcsatorna sz(ir6 behelyezhetd barmely Safe 815 670 * 30 0,34 0,36
idorgkb'tésbe. PI. T—idombg épitve egyszer):'J Osszeszerelni 400 860 35 0,55 0,59
és kicserélni. 500 1100 + 50 0,89 0,72
630 1350 + 50 1,37 0,91

A specialis kupos kialakitasa 45-sz6r nagyobb sz(ir§ fellile-
tet biztosit, mint a Iégcsatorna szabad keresztmetszete, ami
alacsonyabb nyomasveszteséget és hosszabb izemid6t
biztosit, mint az azonos méret(i sik szré.

Standard szlr6osztaly: G4, de opcionalisan M5 osztaly is

Sziir6osztaly G4
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